S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

> S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE
S-SYSTEM KURZDREHHALTER FUR DIE MOTORINSTANDHALTUNG

. *@PR HF
KAPR=30 < A© E— S -~ SCACL
f —
LF H
T \(& E
KESIT A-A
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stook e osaon oo e nser, e Wy
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel
ERE ¢
= SRLDCON H LF THL HF WF D A &
_
S10X SCACR/L0O6 @ee® 10 9 25 10 1 103 M5x038
S10A SCACR/L06 e® 10 9 32 15 1 103 M5x0.8
S1018 SCACR/L 06 ce® 10 9 18 8 1 98 M>5x08
$1065 SCACR/L06 ©® 10 9 65 5 1 103 M5x0.8 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
S10C SCACR/L06 @ee® 10 9 50 25 1 103 Mb5x08
S12B SCACR/L06 @ee® 12 11 40 25 1 123 Mb5x08
S12D SCACR/L06 @ ® 12 11 60 25 1 123 M5x0.8
S12D SCACR/L09 e e 12 11 60 25 2 122 M5x0.8
81265 SCACR/L09 ©e® 12 11 65 25 2 123 M5x0.8
S12H SCACR/L09 e e® 12 11 100 25 2 122 M5x0.8
S15C SCACR/L09 ee 15 14 50 25 2 153 M8x1.25
$1554 SCACR/L09 O ® 15 14 54 25 2 153 M8x1.25
S15E SCACR/L09 O @ 15 14 70 45 2 153 M8x1.25
S$15D SCACR/L09 O e 15 14 60 30 2 153 M8x1.25
S16A SCACR/L09 @ee® 16 15 32 15 2 165 M6x]
S16B SCACR/L09 ee® 16 15 40 20 2 165 Mox]
S16C SCACR/LO9 O e 16 15 50 25 2 165 Méxi CC.. 09T3. L015.M3.5:8 8015
S16D SCACR/L09 ee® 16 15 60 30 2 165 Mexi
S16E SCACR/L09 © e 16 15 70 30 2 165 Meéxi
S16G SCACR/L09 ee® 16 15 90 30 2 165 Mexi
S16H SCACR/L09 0 e 16 15 100 35 4 165 Meéxi
51868 SCACR/L09 ©® 18 17 68 30 2 185 M8x1.25
S18E SCACR/L09 @ e 18 17 70 30 2 185 M8x1.25
51888 SCACR/L09 ©® 18 17 88 30 2 185 M8x1.25
$18105 SCACR/L09 © ® 18 17 105 30 2 185 M8x1.25
S18175 SCACR/L09 © ® 18 17 175 30 2 185 M8x1.25
S20E SCACR/L09 ee® 20 183 70 30 2 205 Mexd
S20E SCACR/L12 e® 20 183 70 30 2 205 Mexi
S20H SCACR/L12 @ ® 20 183 100 30 2 205 M6x1 CC.. 1204.. 1020-Mox11 80720
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
© Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S10X SCACR 06

OAKKO




